

Хармсу и Бродскому

Иосиф жил в Америке и очень ее любил, и все остальные, кто жили в Америке, очень ее любили. А вот Иосиф терпеть не мог тех, кто жил в Америке и частенько писал о них всякие гадости. Бродский тоже жил в Америке, но любил Россию, хотя тоже частенько писал о ней всякие гадости. Иосиф очень любил Бродского и Россию, а также любил писать гадости. Вот, бывает, напишет очередную и подпишется: Бродский. А Бродский в отместку подписывался: Иосиф. Жители Америки, конечно запутались и решили, что Иосиф и Бродский – это один человек. Так что когда Бродский умер, вся слава досталась ему. А Иосиф потерял всякий интерес к письму и даже из Америки уехал, в Россию, конечно же. Где и проживает по сей день.